



Правозащитница Ирина Зайцева, ставшая известной в Омске благодаря своим публичным акциям с требованиями отставки руководителей местных силовых ведомств, неожиданно для многих «аналитиков» получила столичное признание. На прошлой неделе ее пригласили в Москву, где в торжественной обстановке вручили удостоверение эксперта Фонда «В защиту прав заключенных». По словам самой госпожи Зайцевой, «новый статус существенно расширит горизонты моей общественной деятельности»...

В столице Ирина Зайцева не только обзавелась новыми «корочками» и новыми связями, но и существенно пропиариала местную бюрократию, выступив с ее критикой на оппозиционных теле- и радиоканалах. Судя по интервью, наступившее в процессе массовых акций расширение кругозора и социальной базы привело омских активистов к необходимости создания своей организации "Путь к свободе" и выходу на новый - общероссийский - уровень признание. «Бороться в одиночку с тотальным беспределом и нарушениями Законов не реально. Здравомыслящие силы, которые намерены добиваться в своей стране соблюдения элементарных прав и свобод Человека, должны объединяться, координировать свои действия, не бояться прессинга и наветов» - уверена новоиспеченный эксперт Фонда «В защиту прав заключенных».

В планах "гражданки Зайцевой" войти со своим активом в Общественные советы при УМВД и



УФСИН России по Омской области с тем, чтобы получить свободный доступ в СИЗО, тюрьмы и колонии, которые в последнее время становятся объектами перманентных скандалов и разоблачений. «Во-первых, это позволит оперативно и действенно реагировать на обращения осужденных и их родственников. Во-вторых, придаст вес и социальную значимость нашей работе. Нас очень долго обвиняли в том, что мы не хотим трудиться, конструктивно сотрудничать. Теперь мы готовы доказать, что это не так!», - комментирует свой новый статус Ирина Зайцева.

...Пока правозащитница была в Москве в родном городе в принадлежащую ей машину выстрелил "неизвестный на инвалидной коляске". Взявшая авто в тот день дочь Зайцевой по счастливой случайности не пострадала. Пулей пробито окно. В правоохранительные органы направлено соответствующее заявление..

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.